

Елочная игрушка своими руками

2 младшая группа

Воспитатель:

Марач Юлия Валерьевна

Цель:

вызвать интерес к предстоящим новогодним праздникам.

Задачи:

- познакомить детей с историей возникновения елочной игрушки;
- воспитание желание участвовать в оформлении елки;
- развитие творческого воображения, фантазии;
- расширение активного и пассивного словаря детей;
- развитие социальных и коммуникативных умений ;
- формирование умения включаться в диалог, пользоваться простыми фразами;
- развитие внимания, памяти, эмоциональной сферы у детей раннего возраста;
- развитие мелкой моторики рук;
- воспитание у детей познавательной активности, выдержки, умения слушать родителей, воспитателя и других детей, радоваться положительному результату, достигнутому на занятии и дома;
- воспитание доброжелательного отношения друг к другу;
- вызвать желание делать игрушку своими руками для ёлочки;
- способствовать активному вовлечению родителей в совместную деятельность с ребенком в условиях семьи и детского сада

Предварительная работа:

беседы "Что такое новый год", "Зачем на новый год ёлку наряжают", "Какие ёлочные игрушки бывают"; рассматривание ёлочных игрушек.



Актуальность темы

Время Новогодних праздников – это время волшебства и таинственных превращений, время красивой, доброй сказки, которая приходит в каждый дом. Все и старшие, и малыши ждут с нетерпением встречи нового года, и каждая семья занята предновогодними хлопотами, покупками. Яркие, красочно сверкающие витрины магазинов приглашают нас приобрести новогодние товары, а ведь когда то самым дорогим и желанным украшением считалась игрушка, сделанная своими руками. Процесс изготовления игрушек объединял, сплачивал всю семью, каждый старался сделать, что - то особенное, неповторимое для украшения своего дома и елки.

В настоящее время в магазинах большое количество новогодних игрушек. Купил, повесил их на елку, и дело готово. Так для чего же тратить время и силы, чтобы сделать их своими руками? Не всегда может получиться та игрушка, которую задумали. Да, конечно, с покупными игрушками меньше мороки.. Но все же игрушка, сделанная своими руками, куда как ценнее покупной. Новогодние игрушки, которые продаются на прилавках, при всем их разнообразии все-таки однотипны и похожи одна на другую. Игрушка-самоделка – это всегда штучный товар. Важен также и сам процесс изготовления новогодних игрушек. Человек – существо творческое. Изготавливая новогоднюю поделку, люди проникаются особым творческим духом и настроением, они начинают ждать наступление Нового года, в их душе поселяется ощущение праздника. Это касается и взрослых, и, тем более, детей. Помимо радости и удовольствия, такое мастерство приносит малышам и другую пользу. Оно учит их чувствовать и видеть красоту, вырабатывает усидчивость и внимательность, помогает осваивать навыки рукоделия, которые обязательно пригодятся в дальнейшей жизни. Вот сколько пользы от новогодних игрушек, сделанных своими руками! Так что творите, родители, творите!



Украшение новогодней елки может стать в вашей семье праздником, игрой или настоящим искусством. Для детей это всегда веселое праздничное занятие, а если подключить фантазию, оно может стать еще интересней.

Предлагаю несколько вариантов, как сделать елочные игрушки своими руками вместе с детьми.



1. Картонные шарики

Вам понадобится: Белый или цветной картон, ножницы, чашка или стакан, дырокол, нитки, карандаши или фломастеры.

2. Оригами

Японское искусство мастерить поделки из бумаги настолько многообразно, что попробовать себя в нем может каждый. Есть совсем простенькие схемы складывания фигурок, а есть и такие, которые под силу только настоящему художнику. Если вы впервые взяли за это, не выбирайте слишком сложные модели. Зато ответственно отнеситесь к подбору бумаги. Она должна легко складываться и быть яркой и блестящей. Тогда даже какие-то ваши огрехи не будут особенно заметны — все внимание смотрящих будет сосредоточено на цвете и блесках. Впрочем, всегда можно взять и обычную белую бумагу — раскрасить ее яркими красками поручите детям. Как вариант подойдут листы из гляцевых журналов — из них получатся чудесные звездочки-гармошки. Вам понадобится: Книга про оригами — это гораздо удобней, чем пытаться изобразить нечто с монитора компьютера. Если на покупку литературы нет времени, воспользуйтесь интернетом. Там вы найдете тысячи пошаговых инструкций, из которых наверняка выберете подходящие. Бумага — цветная или белая. Ножницы. Клей ПВА или обычный канцелярский. Как делать: Следовать инструкции. Самый простой вариант для детей — гирлянда из полосок бумаги. Разрезаете цветную бумагу на одинаковые полосочки, и склеиваете между собой по принципу цепочки — одно колечко в другое.

3. Ангелы из ткани

Делаются быстро и просто. С такой задачей справится даже маленький ребенок. Зато выглядят просто волшебно. Особенно если сделать их много и подобрать красивую цветовую гамму. Очень эффектно смотрятся семь ангелов, каждый из которых выполнен в одном из цветов радуги. Такую композицию можно повесить на нитях разной длины на люстру или на окно. А можно просто украсить белыми или разноцветными ангелами елку. Вам понадобится: Ткани разных цветов типа органзы, ножницы, синтепон, шерсть или простая вата для наполнителя, нитки. Как делать: Вырежьте из ткани квадрат 20 на 20 см (можно делать больше или меньше, по вашему желанию, но я рекомендую начать с этого размера). Сложите квадрат углом. Оттяните немного ткань в верхней точке, вставьте внутрь шарик из ваты и стяните его ниткой. Это будет голова ангела. Из правого и левого угла ткани сформируйте «крылья» и крест-накрест перевяжите ниткой. Расправьте аккуратно ткань для придания ангелу красивой и правильной формы.





4. Снежинки из бумаги

Один из самых универсальных видов украшения не только елки, но и всего дома. Делаются быстро, выглядят эффектно. Варианты применения ограничиваются только вашей фантазией. Это могут быть и «самостоятельные» игрушки на елке, и приколотый английскими булавками к шторам «снег». Можно прикрепить к снежинкам ниточки и подвесить на разном уровне к люстре. Еще вариант — сделать гирлянду, скрепив несколько снежинок между собой. А для того чтобы получить подвесные гирлянды на окна, с помощью клея или скотча прикрепить снежинки на тонкой атласной ленте или белом шнурке. Вам понадобится: Белая и/или серебряная бумага, ножницы, клей ПВА, клейкая лента (скотч), ленты или шнуры белого и/или серебряного цвета, белые нитки. Как делать: Скачать из интернета схему вырезания снежинки. Выбрать согласно желаемому уровню затейливости. Распечатать или перерисовать от руки. Вырезать снежинки разного размера и формы и сочинять из них композиции.



5. Рождественские пряники

Рождественские пряники — это не только еда, но и традиционное елочное украшение. Делать их лучше за несколько дней — понадобится время для затвердевания глазури. Мы предлагаем вам проверенный рецепт приготовления этих вкусных елочных игрушек. Вам понадобится: 100 г сахара, 165 г меда, специи: молотый имбирь (1,5 ч. л.), молотая корица, молотая гвоздика и для гурманов молотый душистый перец — каждого вида по 1 ч. л., 2 ч. л. соды, 125 г сливочного масла, 1 яйцо, 520 г муки. Для глазури: 1 белок на 150 г сахарной пудры. Как делать: Положите в кастрюлю сахар, мед и все специи. Доведите до кипения, после чего снимите с огня и добавьте соду. Смесь должна сильно вспениться. Добавьте в смесь масло и размешайте, пока оно не растворится. Потом добавьте яйцо и муку и замесите пластичное тесто. Раскатывайте тесто в пласт толщиной около 0,5 см и вырезайте формочкой пряники. Не забудьте сделать в каждой фигурке дырочку для продевания нитки. Когда противень заполнится, поставьте его в предварительно разогретую до 170 градусов духовку. Пряники пекутся очень быстро, так что никуда от плиты не отходите — минут через 5-7 все будет готово. Когда пряники остынут, раскрасьте их глазурью. Ее можно сделать самим, взбив в пену белок и постепенно добавив в него сахарную пудру. Или купить готовую. В больших супермаркетах она продается разных видов.







